

暑期前出游人流少体验多

每年的传统节假日、暑期通常是旅游高峰期，而在五一后、暑期前的“空档”时期，有越来越多的消费者表示，此时出游，避开了集中放假的旅游高峰出游，不仅节省旅游成本，更重要的是提升旅游体验。

据多位计划出游的消费者反馈，选择刚刚进入夏季这个阶段出游，不能简单地与折扣、便宜划等号，诸如“不想人从众，避开人流高峰”、“追求人少景美的旅游体验”、“不差钱，想走就走”之类的意愿明显强烈。

立夏后，全国多数地区持续升温，在暑期

旺季尚未到来之际，旅游业又迎来了一小波出游人群。据同程旅游数据监测显示，从5月中旬开始，出游人群增多的趋势逐渐明显。

“下山排队等候缆车，我就足足花了两小时的功夫，这是令人遗憾的体验。”一位假期从安徽黄山旅游回来的游客如此感慨。消费升级大潮中，人们的旅游观念也随之变化，越来越多消费者通过“错峰游”以追求更好的体验，这些体验体现在目的地选择、行程设计、餐饮住宿、服务等各个出游环节。

据悉，价格优势是吸引这波出游人群的主

要原因。五一过后，近期目的地和景区的人流量相比节前相对减少，机票、酒店和旅游产品的价格均出现不同程度的回落。陈先生刚预订了六月初的曼谷、巴厘岛及沙美岛5晚7日游产品，而从4月份开始他就一直关注着泰国的旅游产品，现在的价格确实更便宜些。

同程旅游度假事业部产品中心负责人陈彦豪建议，“现在办理护照和签证非常便捷，在价格还没有‘高位’时出游比较划算，海外短线、国内长线、邮轮以及周边跟团游会是近期出游不错的选择。如果想打卡网红景点，如故宫、茶

卡盐湖、洱海、泸沽湖等地方，也是好时机。”

记者从多家旅行社官网上的价格可以看出，目前，各个线路的价格在平日价格基础上，都提供幅度不等的优惠，多家在线旅游平台在5、6月会集中释出出境游部分特价产品。

此外，有在线旅游平台推出的“分期旅游小程序”可为有旅行需求的用户提供0首付分期的支付方式，大大减少费用压力，实现真正意义上的先游后付，为想要“空档期”出游而资金不足的游客解决后顾之忧。

(陈鹤森 吴秀娟)

夏威夷火山喷发对中国游客影响不大

美国夏威夷州热门景点基拉韦火山近期持续喷发，促使大批游客出行计划告吹，给当地旅游业带来数以百万计美元损失，但对中国游客影响不大。

夏威夷群岛有欧胡岛、可爱岛、茂宜岛、夏威夷大岛、拉奈岛及摩洛凯岛六大主要岛屿，其中欧胡岛是夏威夷州首府檀香山(火奴鲁鲁)所在地，也是中国游客抵达夏威夷的首站。近日，中国驻洛杉矶总领事馆针对夏威夷大岛的火山喷发及地震，发布通告提醒中国公民“远离夏威夷正遭受火山喷发和地震影响的危险区域”。这里所提到的“危险区域”是指夏威夷大岛东部仅26平方公里的偏僻地带，只占夏威夷大岛总面积的0.2%，一般情况下这一区域不会有游客前往观光。大部分旅客在夏威夷大岛下榻的酒店主要位于西部帕哈拉海岸及科纳地区，距离不安全区域超过160公里，而游客逗留时间较长的欧胡岛距离夏威夷大岛更是超过300公里，处于安全地带，不会受到此次火山活动的任何影响。

根据夏威夷州最新发布的夏威夷大岛空气质量报告显示，目前夏威夷大岛上的绝大部分地区空气质量为清洁、安全，并未受到火山喷发的影响。游客应遵从当地政府部门指引，不擅自进入不安全区域，不会对身体健康造成影响。

夏威夷大岛又被称为“火山岛”，是火山运动的产物。基拉韦厄活火山在过去35年间，从未停止过火山活动，炽热且极易流动的熔岩会从地下及火山口溢出，顺着山坡缓慢流动，由此产生令人震撼的自然奇观。

说起夏威夷，首先想到的必然是阳光、沙滩、巨浪和火山等自然奇景，但想要给自己的夏威夷之旅留下独特回忆的话，那就不能错过夏威夷的节日庆典。赶紧把以下的精选节日加入你的旅行清单。多年前，记者到夏威夷+美国东西海岸14日游时，夏威夷游就是围绕欧胡岛进行的，其它岛屿基本上没有安排。最近，苏州龙之之旅组织的美国+夏威夷18日游线路也照常出发。

得天独厚的优美环境，独一无二的自然奇观，让夏威夷成为多数人梦想中的度假胜地，每一个角落好像都散发着休闲、浪漫的情怀。只要不去夏威夷大岛就不存在安全问题。

(陈鹤森)

举报三亚旅游市场违法经营行为最高奖励20万元

记者在旅游网看到，5月14日，三亚市2018年从严治旅综合整治工作动员部署会上，《三亚市旅游市场违法经营行为举报奖励办法》已正式实施，举报三亚旅游市场违法经营行为最高可奖励20万元。

据介绍，办法明确了受理范围和奖励标准，举报违法经营线索受理范围包括无证经营、雇佣无资质旅游从业人员、未按所批准经营范围及场所经营、提供不合格的产品或服务、销售商品掺杂掺假、价

格违法、强买强卖等违法旅游经营行为。其中，情节轻微的，可视情况给予举报人1000元奖励；被举报人被停业整顿、吊销证照或被依法取缔的，给予举报人15万元奖励；被举报人涉嫌犯罪被追究刑事责任的，法院作出判决生效后一次性给予举报人20万元奖励。

办法明确，群众可采取电话、微信公众账号、短信等方式举报违法经营行为。采取电话举报的方式，12301三亚市旅游投诉热线或者12345政府服务热线；微信公

众号举报，关注三亚12301、三亚12345微信公众账号留言；短信举报，举报人发送短信至0898-88912301、0898-88912345。

此外，举报人也可向其他职能部门如工商、食品药品监督、旅游警察、交通或物价等部门进行举报。而对捏造事实、诬告他人的举报人，将依法移送司法机关处理。

现在游客到海南旅游不仅不怕被宰，而且举报还有奖励呢！

(金星)

暑期大手牵小手一起旅游去



天下龙缸一景

现在的父母平时忙着上班，孩子都交给老人照顾，在暑期来临的时候，如果孩子与老人一起来一次亲情交融的旅游，上有老下有幼，举家出行，倒是非常不错的方案。让孩子与老人结伴而行，既要考虑安全，又要照顾运动量的适中，同时，还要让旅行来可以提高孩子的认知，开阔胸怀，锻炼胆量。

记者了解，苏州夕阳红旅行社为此专

门制定了“大手牵小手，爷孙乐翻天”，7月10日开班的陆上游三峡，就不错。我们来看看这条线路具体的景点：

湖北神农架，是一处山川交错、峰岭连绵的地方。这里林密谷深，与世隔绝，苍山滴翠，峰奇林密，飞瀑丰盈，泉流清澈，原始而天然的美景纷呈眼前，夏天清凉凉爽，是避暑、寻幽、探秘的好去处。

长江三峡最后的“香格里拉”——天下龙缸，主要景点有龙缸、龙洞、老寨子、映月洞、石笋河、老鸦峡、锦纶峡、龙窟峡、火山峡、藏龙峡、坡山草场(森林)、望古长城、坡阳关古道遗址、盖下坝湖泊等。集雄、奇、险、峻、幽、静、秀丽各种神韵于一体，也是避暑首选之地。

重庆武陵，拥有无比美妙而原生态的风景。炎热的夏季可以来广袤大草原的仙女山避暑纳凉，还可以在天生三桥观光感受大自然的鬼斧神工，感受芙蓉洞的绝妙梦幻视觉盛宴。

恩施大峡谷，全长108千米，总面积300多平方千米，景区森林覆盖率高达90%以上，冬少严寒，夏无酷暑，生态环境得天独厚，自然风光原始古朴。在这里几乎能找到喀斯特地貌的各种形态，包括绝壁、峰柱、天坑、地缝、溶洞、天生桥、暗河、竖井、石林等，构成罕见立体性溶岩地貌。其它景点：三峡人家、三峡大坝、小三峡、重庆一日游、三峡大瀑布等也虽说不上避暑，但比一般的景点还是要凉爽很多。除了重庆一日游，其它景点都是水陆并游，游玩起来也没有那么热。

全程走的都是精华段景点，成人价格：3880元/人，儿童价格：2880元/人(不占床)。自费部分自理，根据各年龄段享受不一样的优惠，儿童门票同70周岁以上一样。7月10日开班，亲子游仅此一班。详细情况可咨询0512-67778163。

(金星 黄珂)

<p>海南(邮轮)国际旅行社 暑期亲子套餐 大甲岛、小甲岛、大甲岛、小甲岛、大甲岛、小甲岛 咨询电话: 0898-88912301</p>	<p>工业旅游 三峡、神农架、恩施、重庆 2980元/人起</p>	<p>2980元 暑期高铁送点半 咨询电话: 0512-67778163</p>
<p>日本大阪、京都、奈良、富士山、东京 7200元/人起</p>	<p>7180元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>	<p>1980元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>
<p>避暑胜地-庐山、黄山、桂林双游 1980元/人起</p>	<p>2180元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>	<p>2680元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>
<p>3480元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>	<p>2180元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>	<p>3680元 暑期亲子游 咨询电话: 0512-67778163</p>